"e ﬁ)moh/\o’h"rm ’F(K,L) LAt constaad hurns o scela

F |
SFaat) ”ﬁﬂ '"(‘K_L) F(£,1)= {0,
e k= T
c
BE T
o EWM of modion — or ca]mwl
K _C-5K e 5z O

o - i
4 ASS—UW‘{”‘O constoml (’Dofw‘lﬁ/‘{'lm\ 3%0\"‘/% ) % - = L(t):Loe

: . i K b
2] @ul_a/{\o«,\ o,(? '/‘l/vOA'\va C({)’\( k:z

- KlLZKL -k kL. Bk
]1: (3 - C *(SJHVL)\\/,
/\/\/—\/\/\/_\-/
W\u% W\oM (ﬁamga) s - ’(oonchn;)
0
o e LEulc)dt = Lo § Y ulete)de
ALUC)]} OS i f{:‘a/C/(O’Hﬂ)k) MHA ko ﬁm

Tha B rlmk valul Howul Uhonan
= ulc)+ ) (&i) C-(gm)k)



TOCse
?)—GC == 'UL{(C> “”9\ ;O

PE——

7> 1o .

X" - 8 (0K - (se) = ($-) D D

k . U_}_C,(gﬂ/\))(
( a
A , :
/;:-%(FUQ“5?§>@3 t;“:‘(f(”'d ?9
n= L) & i‘ _ W) ¢
X w'ce)
e €l eguahion T
\\\ e o
- o
L -
Def. RRA =©=-gyC - wlekin viskamo

b Pk o CEOR dass - Cosiont 203

_ 1-0
{w(c) = c‘/]’é” L 670 , 0

w(c) = W F ool

L

M! {g we o SSume  CZRA \A/%Q/\"@)%& ey equﬁ'm be covmes
c . P'k)-5-38

—
—_— e

L




‘B@Aa«:\f Ssz%ﬁm Oﬂ Hax Kamwj wo 420
E‘, = C'g"a(gl(k)‘g'g’>
1( = ?(K)*C”CSTVJ\(

e S’\’Z‘Jre 4\% = a5 ? [_(k) i 5 Jfg 3:?,? o\_um‘clu
c = P - (F4n) k (("*) i)

Phast duegran

ISoJW.Qg /IO =0 = E(k)"g— —_-_O




TTRAN SYELSA L (7T conp I TIow S (/
Pos tfrnte-hoviagm problins (it enkinuous Q«m}
Jin @A) =0

L =po

W) o & 5@ MO &
| MHAMSO} ® Cigiity)

( ? r)‘ - &QS'DO\CA&@&Q \/\ HH/\!Z Cu{rfﬂvg —’\/U\ULK H&»w» ()/f\fm }

L

(lock +o Ha Qamse, woded)
o LiiD(0) = L dO€" =0 ik p=3-n>O

- - ~(¢)E
o b | €PAOKO| = ke e TTulO K - detie foe
L—=p0 .
ol (o
C-‘t
k=0
-
AR N N
|k K k
O”‘lj He saddls o 15 (,\A . Co to follow M sto?Uz P“H)“

Vl M’UI Whmd‘m) Liae \/LWS l



HUW\O’U\/\ C‘u\]a‘\'JLnE OLCC\,MLQH'V\ WDM
0O
3“ Sl b eE. Y hQ = ﬂ

(X
W ® S ALOW Sk
ath 850 Yelod),8>0, A20, and W70
QG Eor/l] g
b us assuer  CREA uhlil oy, € -]
A ' ‘ D} W C>": —e - .1/\0'3\‘{6/‘/\. ’

SE——

'}G = i McC) + (A(/L’D'hbf—gl&) s
7\ '
NoT THE CURMENVT-VALLE ¥ ¢ ’l

st (n)'e |
= ¢ il 1+A(Aumﬂ4ﬂ

- o

FOCs
CD}E — -8 =Y l/L i
re e R AA
K - o7F oL 7 4 /\(A(A 1)5\/L_——g>
Dl
Homer | A , N £
%:—g (4—@*3’)1&—911 X
Hg{lq—@p_l’S v Q!/L A
*’\ A(AQ)ZHL Nl g © .

A DTRS =5+ Ln" A = gam @v)meﬁ
9@::AMQMM. S AL 1 (oY AOR - )
- A0 +AL] - § (281 S

AW A (1-8+68) ~5(2-6 - N-¢]
L/ e tular Qq

~>

(I

"5




© A

0 Y-
h=0 & A(-Uh ;':gx
\ i'
N-0 :—A"J/k

[=1- %k

Q;ipgiﬁﬁhw_@@ﬂ

(-¥

{




i‘ (;}'Cm)*j stk
| {*= 1Y %
TS

@ i
5 (2 ,mg

Troms \/E’//soqu b condu hons

Lm A(t) = 2 di, S = CoW
£=200 s & R O
Lo (200N = L S A
e & - gﬁww&

L>,

) SCJ‘\YT/‘Q‘G( \ 7
P [ g’& ) LL,._)\,L% (S'wﬁo@b’a f&}ﬂv






